

Вырезка из газеты

КУЗБАСС

3 НОЯ 1944

г. Кемерово

Газета №

СПЕКТАКЛИ, КОТОРЫЕ МЫ УВИДИМ

В театрах области поднялся занавес — состоялись премьеры нового сезона. Областной драмтеатр показал спектакль по очень острой пьесе советского драматурга В. Розова «В день свадьбы», а следом на афишах название другой работы коллектива — комедии И. Дворецкого «Буря в стакане», премьеры

которой состоится после праздников.

Вновь на областной сцене появятся пьесы замечательного русского драматурга А. Островского. Готовится к постановке комедия «Свои люди — сочтемся». В зимние каникулы учащиеся увидят сказку Андерсена «Русалочка» и впервые на кемеровской сцене пойдет произведение крупного немецкого драматурга Брехта — будет показана его «Трехгрошевая опера». Премьерными для зрителей Кемерова являются и спектакли «Друзья остаются друзьями» и «Лучше останься мертвым», подготовленные на гастролях.

У Прокопьевского театра им. Ленинского комсомола обширный переходящий репертуар. Новый сезон он открыл трагедией А. Толстого

«Царь Федор Иоанович», в планах театра — инсценировки романа Г. Маркова «Соль земли», романа В. Шишкова «Угрюм-река». Театр намерен работать над одной из лучших пьес советской драматургии — «Гибелью эскадры» А. Корнейчука и последней пьесой В. Лаврентьева «Чти отца своего». Пойдет на сцене Прокопьевска и последняя комедия А. Сафронова «Павлина». Театр большую заботу проявляет о юных зрителях. В его планах — подготовить спектакль «Судьба барабанщика» по А. Гайдару и сказку В. Губарева «Великий волшебник».

Театр оперетты Кузбасса открылся «Жемчужинами Сибири», а на другой день была показана «Цыганская любовь» Ф. Легара, поставленная на гастролях.

Ближайшая новая работа театра — оперетта М. Листова «Сердце балтийца». Театр приступил к репетициям спектакля «Ночи в Венеции» И. Штрауса. В планах — постановка оперетты А. Новикова «Камила» — это будет взволнованный рассказ о сегодняшней Кубе, которая работает, учится, любит, Кубе, готовой с оружием в руках постоять за свою свободу.

Зрители смогут услышать также оперетту американского композитора Лоу «Моя прекрасная леди», музыкальную комедию Г. Александрова «Свадьба в Малиновке» и, следуя уже установившейся хорошей традиции, театр приготовит для детей сказку-балет «Доктор Айбол».

В. ВЛАДИМИРОВ